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Äàäåí å ñëåäíèÿò ìîäåë íà Rosenzweig�MacArthur ñ äèôóçèîííè ÷ëåíî-

âå, îïèñâàùè ïðîñòðàíñòâåíîòî ðàçïðîñòðàíåíèå íà îðãàíèçìèòå:
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Çàòâàðÿìå ñèñòåìàòà ñ õîìîãåííè óñëîâèÿ íà Íîéìàí íà ãðàíèöàòà íà îá-

ëàñòòà Ω = [0, 1]× [0, 1] è ñëåäíèòå íà÷àëíè óñëîâèÿ:

N(x, y, 0) = 0.3, P (x, y, 0) = 0.5, 0.8 ≤ N ≤ 1, 0.8 ≤ P ≤ 1,

N(x, y, 0) = 0, P (x, y, 0) = 0, èíà÷å.

Äà ñå ðåøè çàäà÷àòà çà t ∈ [0, T ], êàòî ñå ïîñòðîè ÌÊÅ ñ áèëèíåéíè ÷åòè-

ðèúãúëíè åëåìåíòè. Çà äèñêðåòèçàöèÿòà ïî âðåìåòî äà ñå èçïîëçâà íåÿâåí

ìåòîä íà Îéëåð.

Çàáåëåæêà: Ðàçðåøàâà ñå èçïîëçâàíåòî íà âãðàäåíèòå â Mathematica

ôóíêöèè çà ðåøàâàíå íà ïîëó÷åíèòå íà âñåêè ñëîé ïî âðåìåòî íåëèíåéíè

àëãåáðè÷íè ñèñòåìè.
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